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Student Name
546 responses

Class Name with semester(E.g B.Com-5th Sem)
546 responses

Sahil

Ankit

Neha

Sagar

Pooja

Vishal

Rohit

Rahul

Ajay

Btm 1st year

BTM-5th Sem

BTM 1st

BTM-3rd Sem

BAMC 1st

Bsc-5th sem

BCA-5th Sem

B.Sc-1st Sem

B.com 5th sem



Class RollNo
546 responses

How much of the syllabus was covered in the class?
546 responses

10

2974620022

2974620019

20

31

18

1210691007002

1210691007028

1010100

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

22.7%

12.5%

24.5%

38.1%



How well did the teachers prepare for the classes?
546 responses

How well were the teachers able to communicate?
546 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as
546 responses

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

56.8%

35.2%

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

12.3%

20.7%

63.9%

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

19.6%
34.8%

42.5%



Fairness of the internal evaluation process by the teachers
546 responses

Was your performance in assignments discussed with you?
546 responses

he institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
546 responses

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

37.4%

50%

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

14.3%31.1%

46.7%

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

21.1%

25.8%

43.4%



The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth
546 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
546 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes
546 responses

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

16.7%

52.2%

27.1%

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

15.6%48%

34.2%

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

13.9%
36.1%

46.2%



Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
546 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
546 responses

. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
546 responses

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

14.1%
38.1%

40.8%

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

10.6%

31.5%

55.5%

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

14.1%27.8%

51.6%



Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
546 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process.
546 responses

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
546 responses

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

13%28.2%

51.6%

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

14.8%
44.9%

35.7%

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

12.5%41.9%

39.4%



Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
546 responses

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills
to make you ready for the world of work
546 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
546 responses

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

11%

42.1%

44.7%

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

9.2%39.7%

44.1%

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

23.3%

16.7%

8.6%
19.2%

32.2%



The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good
546 responses

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your
institution.
283 responses

Good

Nothing

Yes

Very good

No

Good

1st Make teaching a two way interaction. 2nd Try to reach every student and ask for their doubts. 3rd
Improving Learning Outcome – Regular Assessment

Very well

Nothing

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

17.4%40.8%

39%



1/10/2022 20:21 yuvrajarora3355@gmail.com Yuvraj arora Bba 1 sem 1
1/6/2022 13:10 aritikaarora4207@gmail.com Ritika M.Sc(1st sem) 3
1/6/2022 12:47 narendersharma684@gamil.com.com Narender Kumar BAMC 1st year 10
1/6/2022 13:30 thakurtannu829@gmail.com Tannu BBA 1st semester 10
1/7/2022 13:42 Sahilmalik01@gmil.com Sahil BTM 1st 10
1/9/2022 16:58 nishupanchal857@gmail.com Nisha B. Sc 3 sem 10
1/7/2022 13:34 sanjukabaddisirt@gmail.com Sanjay BTM 1st 11
1/6/2022 13:07 manavasija123@gmail.com Manav Btm - 5th sem 12
1/6/2022 17:07 souravrana927@gmail.com Sourabh BTM–3th sem 13
1/6/2022 13:07 itsparveenkashyapboy@gmail.com Parveen B com first semester 14
1/6/2022 15:48 jhhkumar1234@gmail.com Jhhalak kumar B.A.M.C-1st Sem 15
1/8/2022 9:16 bnvishal54@gmail.com Vishal B.T.M 1st year 16
1/6/2022 14:46 sandeepsinghdhiman60@gmail.com sandeep m.sc math 3rd sem 17
1/6/2022 13:07 prikshitrana7006@gmail.com Prikshit BTM 5th sem 18
1/6/2022 13:13 sandeepsinghkandola88@gmail.com SANDEEP M.Sc sem 3 18
1/6/2022 13:19 gouravranga64@gmail.com Gourav ranga B.Sc-1st Sem 19
1/6/2022 12:16 prinkamahavirsingh@gmail.com Prinka Bsc 1st year medical 20
1/6/2022 12:42 chirag111singla@gmail.com Chirag Singla B.B.A. 1ST SEM 20
1/6/2022 20:09 poonamsheokand48474@gmail.com Poonam M.com 3rd semester 22
1/7/2022 7:24 ramansaini40960@gamil.com Rita Btm 1st year 22
1/6/2022 14:57 navdeep7082673709@gmail.com Navdeep Bamc. 1st 23
1/6/2022 12:23 rajeshsaini12370@gmail.com Rajesh Kumar B.A.M.C 31
1/7/2022 13:20 rockyrajput12125@gamil.com Bablu Btm 31
1/7/2022 11:43 deepakgoyal2582@gmail.com Deepak Btm ist 34
1/6/2022 13:18 pankajmehra1335@gmail.com Pankaj Kumar B. Com 1st semester 36
1/6/2022 14:26 r29253392@gmail.com Upanshu sharma BTM 1st semester 40
1/7/2022 10:30 riyabidhan02@gmail.com Riya Rani B.Sc. Non medical-Ist Sem 43
1/6/2022 14:52 bhardwajmadhu94301@gmail.com Madhu Msc 3rd sem 44
1/6/2022 12:50 muwalrahul0001@gmail.com Rahul muwal B.A. 1st semester 45
1/6/2022 12:19 sahilbhardwaj7267@gmail.com Sahil kumar B.sc nm - ist sem 50
1/6/2022 14:55 saloni123gill@gmail.com Saloni 1st sem 51
1/6/2022 16:46 mehrakajal650@gmail.com Kajal Kajal 52
1/7/2022 17:37 rituranga756@gmail.com Ritu rani M.com 3rd sem 55



1/6/2022 12:43 sahilbudhakhera89@gmail.com sahil kumar B.A 1st year 1st sem 74
1/10/2022 14:08 manukotra14@gmail.com Manu Manu-3rd smester 99
1/6/2022 13:54 kunalgupta0655@gmail.com Kunal Gupta BTM 1 YEAR 121
1/6/2022 12:45 bantiraojamawari@gmail.com Banti B.A first year 2014
1/6/2022 11:05 mk44605@gmail.com Ajay Bab 3sem 1010100
1/6/2022 12:44 sahilsharma89018@gmail.com Sahil Sharma B.A.M.C 5TH SEM 191081215
1/9/2022 12:00 ys161742@gmail.com Yash Sharma Bsc cs 3rd semester 201033633
1/6/2022 16:50 anjukaindal121@gmail.com Anju devi Msc-3rd sem 201105302
1/6/2022 13:19 simrannarwal2002@gmail.com Simran BSc Medical -5 sem. 471092008
1/6/2022 16:42 sourabhbura270@gmail.com Sourabh bura Bsc cs 5th sem 1974510015
1/6/2022 12:35 kamalsawan001@gmail.com Kamal Bsc. (NM) 5th semester 2074610024
1/8/2022 23:55 rananaveen543@gmail.com8 Naveen BTM-5th Sem 2075110027
1/6/2022 12:14 jmanish585@gmail.com Manjeet Bca 3rd sem 2092910020
1/6/2022 12:39 sapnasharmakoshik@gmail.com Sapna B.sc- 5th sem 2956720011
1/6/2022 13:11 ish.sardana13@gmail.com Ish kumar Bcom 5th semester 2974110001
1/7/2022 11:50 ankushnouchankush@gmail.com Ankush B.com 5th sem 2974110005
1/6/2022 15:17 govindsingh2405@gmail.com Govind singh B. Com final year 5th semester 2974110009
1/6/2022 13:24 ankushpanchal271@gmail.com Ankush B.com 5th sem 2974110012
1/7/2022 10:40 sharmasumit98122@gmail.com Sumit B.com final year - 5th semester 2974110018
1/6/2022 13:05 ravithakur80598@gmail.com Ravinder B.com 5th Sem. 2974110022
1/6/2022 21:54 dheerajsaini823@gmail.com Dheeraj kumar B.Com-5th sem. 2974110024
1/6/2022 13:37 naveen1234@gmail.com Naveen B.com 5th sem 2974110027
1/6/2022 14:09 krishanpanchal385@gmail.com Krishan B.Com-5th Sem 2974110029
1/6/2022 19:02 maandass999@gmail.com Gurdas B.com fifth sem. 2974110033
1/10/2022 21:12 chhabra60053@gmail.com Himanshu B.Com Final Year (B) 5th Semester 2974110036
1/6/2022 12:59 lalk70174@gmail.com Pankaj B.com. - 5 th sem 2974110037
1/6/2022 13:37 prathamkhurana996@gmail.com Pratham B. Com 5th sem. (A) 2974110047
1/7/2022 15:19 ashigeong001@gmail.com Ashish B.Com-5th Sem 2974110053
1/7/2022 15:30 rohitkapoor44464@gimal.com Rohit B.com-5thS em 2974110054
1/7/2022 12:52 kapoordinesh088@gmail.com Dinesh B.com-5th Sem 2974110055
1/6/2022 20:12 deepakdhiman9933@gmail.com Deepak Kumar B.com 5th semester 2974110076
1/6/2022 14:19 akashkalayat3@gmail.com Aakash B.com final year sem 5th 2974110080
1/6/2022 13:08 ramandeepsaini456@gmail.com Ramandeep Bcom 5th semester 2974110087



1/6/2022 21:43 palaksukhija9@gmail.com Palak B.com 5th 2974120008
1/6/2022 13:25 tanu14242@gmail.com Tanu devi B.com - 5th semester 2974120011
1/6/2022 14:32 dipti8602@gmail.com Dipti B.Com-5th Semester 2974120019
1/11/2022 10:32 deepakjangra8684@gmail.com DEEPAK BCA-5th Sem 2974210015
1/6/2022 12:55 amitdhiman22292@gmail.com Amit BCA-5th Sem 2974210021
1/6/2022 12:39 chahalsourabh6@gmail.com Sourabh chahal Bca 5th sam 2974210022
1/6/2022 12:40 jangrarahul464@gmail.com Rahul Bca 5th sem 2974210026
1/6/2022 12:53 gopalmudhad@gmail.com Gopal BCA- 5TH SEM 2974210027
1/6/2022 12:37 ankushjaat008@gmail.com Ankush BCA-5th Sem 2974210028
1/6/2022 12:50 6094manisha@gmail.com Manisha BCA-5th sem 2974220001
1/6/2022 13:04 ps746016@gmail.com Pooja Bca final 5 sem 2974220002
1/9/2022 18:38 ritikaverma0357@gmail.com Ritika BCA-5th sem 2974220003
1/6/2022 12:30 sharmaasha0927@gmail.com Asha Bsc cs final 2974220004
1/7/2022 8:34 sahilkashyap0308@gmail.com Sahil B.sc(cs) -5th sem 2974510006
1/6/2022 12:35 bharatsharma94474@gmail.com Bharat B.sc CS 5th sem 2974510010
1/6/2022 18:18 ak5456995@gmail.com Ajay kumar Bsc cs 5th sem 2974510013
1/6/2022 13:30 tyash449@gmail.com Yashpal Bsc(c's)- 5th sem 2974510014
1/6/2022 12:12 panchalabhishek515@gmail.com Abhishek BSc CS 5th Sem 2974510016
1/6/2022 16:54 ajaybura555@gmail.com Ajay B.sc (cs)-5th sem 2974510019
1/11/2022 19:43 sahilgora666@gmail.com Sahil B.sc-5th sem 2974510022
1/6/2022 12:52 shallusharma5154@gmail.com Shallu Bsc(cs-3rd)5th sem 2974520002
1/6/2022 12:43 panchalamneek095@gmail.com Neha B.sc(computer science) -5th 2974520005
1/6/2022 12:25 rahuldoliya2001@gmail.com Rahul B.sc. n m. (5th sem.) 2974610001
1/6/2022 12:15 maheshshandilya62@gmail.com Mahesh Shandilya Bsc-5th sem 2974610002
1/6/2022 12:48 balinderkashyap53@gmail.com Balinder Bsc 5th sem NM 2974610003
1/6/2022 13:30 neerajrajputhr08@gmail.com Neeraj B.sc (NM)-5th sem 2974610008
1/6/2022 13:30 mohitsaini8115@gmail.com Mohit Bsc-cs-5th sem 2974610009
1/6/2022 12:47 vinodlobra8@gmail.com VINOD B.Sc(NM)-5th Sem 2974610010
1/6/2022 12:50 sagarsisodiya900@gmail.com Sagar B.sc nm 5th sem 2974610011
1/6/2022 12:31 sverma52832@gmail.com SAGAR Bsc 5th sem 2974610012
1/6/2022 12:27 ankitkharkara4551@gmail.com Ankit B.Sc (NM)5th sem 2974610016
1/6/2022 12:20 aggarwalajay41400@gmail.com Ajay Kashyap Bsc-5th sem 2974610017
1/6/2022 17:04 rk3096949@gmail.com Ravi B. Sc(nm) _5th Sem 2974610026



1/6/2022 15:36 yashsaroha2580@gmail.com Yash Yash 5th sem 2974610029
1/6/2022 15:15 rameshmadad5018@gmail.com Ramesh Kumar Bsc NM 5th Sem 2974610032
1/6/2022 13:52 Officialsameer12@gmail.com Sameer Khan Bsc-5th Sem 2974610035
1/6/2022 12:25 sharmaparag873@gmail.com Parag B.sc.5th sem 2974620001
1/6/2022 15:44 mgrover2622@gmail.com Jyoti rani Bsc -5th sem 2974620002
1/6/2022 14:50 shwetaranga2001@gmail.com Shweta Ranga B.Sc(N.M)-5th sem 2974620003
1/6/2022 12:12 greatrg2002@gmail.com Rakshita Bsc non medical 5th sem 2974620004
1/6/2022 12:11 spkumar4832@gmail.com Shweta Bsc final year non medical.. 5th 

semester
2974620005

1/6/2022 12:26 rs6708181@gmail.com Roopkamal Kaur B.Sc non medical 5th Sem 2974620006
1/6/2022 12:36 mkaur223613@gmail.com Mandeep kaur BSc. (NM) 5th sem 2974620007
1/6/2022 13:46 himanshirana011@gmail.com Himanshi Bsc (NM) 5TH semester 2974620008
1/6/2022 12:30 dhullritu19@gmail.com Renu Devi Bsc(NM)5th sem 2974620009
1/6/2022 12:28 riyabhatoye@gmail.com Rimat ranu Bsc 5th sem non medical 2974620011
1/6/2022 14:31 chandanapinki2001@gmail.com Pinki B.sc non medical 5th sem 2974620012
1/6/2022 17:31 bhardwajhardiksharma@gmail.com Sunidhi Bsc nm 5th sem 2974620013
1/6/2022 14:24 mehndikumari72@gmail.com Mehndi Bsc(NM)-5th sem 2974620014
1/6/2022 12:31 panditreetu396@gmail.com Reetu sharma Bsc.(N.M)-5th Sem 2974620016
1/6/2022 12:14 sandeepsandhu45703@gmail.com Paramjeet B.Sc non medical-5th semester 2974620017
1/6/2022 12:39 95jyotisaini@gmail.com Jyoti B. Sc. -5th Sem 2974620018
1/6/2022 12:14 nehajangra713@gmail.com Neha Bsc(Non-Medical)-5th sem 2974620019
1/6/2022 15:21 deepmalik2002@gmail.com Deepti B.Sc-5th Sem 2974620019
1/6/2022 14:27 reenabatoye74@gmail.com Reena Bsc (N.M)-lll 2974620021
1/6/2022 12:11 dipti3370@gmail.com Dipti Bsc(N.M) 5th sem 2974620022
1/6/2022 17:36 tanyachahal2129@gmail.com Tanya Bsc final 2974620022
1/6/2022 12:47 jotygurjeet05@gmail.com Suman preet kaur B.Sc non med-5th sem 2974620025
1/6/2022 12:37 chouhanrinki9@gmail.com Rinki Bsc-5th sem 2974620026
1/6/2022 14:02 anchalkharta002@gmail.com Anchal Bsc NM 3rd year 2974620027
1/6/2022 12:14 Abhimindmakeup4436@gmail.com Abhishek B.T.M-5th Sem 2975110001
1/6/2022 15:20 sahilkumar47890000@gmail.com Sahilkumar BTM-5th sem 2975110003
1/6/2022 12:17 mohitrohit12377@gmail.com Mohit B.t.m 5th sem 2975110005
1/6/2022 13:20 asijaanirudh28@gmail.com Anirudh Asija BTM 5TH 2975110006
1/6/2022 15:11 aklaller02@gmail.com Ankush B.T.M-5th Sen 2975110007
1/9/2022 11:44 manishsaini89991@gmail.com Manish BTM 5th Sem. 2975110008



1/6/2022 12:24 manikgirdher15@gmail.com MANIK BTM-5th 2975110011
1/6/2022 13:20 ramandhiman597@gmail.com Pardeep BTM- 5th Sem 2975110016
1/6/2022 13:46 hkashyap941@gmail.com Himanshu BTM-5th Sem 2975110021
1/6/2022 13:03 mohitparasher3456@gmail.com Mohit BTM-5th Sem 2975110024
1/6/2022 13:37 kmlsinghal0786@gmail.com Kamal Singh B.T.M. 5th Sem. 2975110027
1/6/2022 18:06 rohitchandana373@gmail.com Rohit Mittal BTM-5th Sem 2975110028
1/6/2022 12:28 lovepreet7012@gmail.com Lovepreet Btm-5th Sem 2975110029
1/6/2022 14:23 sainibaby410@gamil.com Baby B.T.M - 5th Sem 2975120002
1/6/2022 19:30 kj8604503@gmail.com Kanwaljeet kaur Btm 5th sem 2975120003
1/6/2022 12:30 sheeturana341@gmail.com Sheetal Btm 2975120004
1/6/2022 16:08 rrana062228@gmail.com Sonam B.T.M 5th semester 2975120005
1/6/2022 16:08 ranagolu465@gmail.com Divya B.T.M class 5th sem 2975120006
1/6/2022 16:14 ajaydhanda409@gmail.com jyoti 5th sem 2975120008
1/6/2022 13:00 Mamtakotra828@gimal.com Mamta davi B.T.M.5th Semester 2975120009
1/6/2022 13:21 gurjeetmalkheri@gmail.com Gurjeet kaur BTM 5th 2975120010
1/6/2022 12:44 samitapunia95@gmail.com Samita devi BTM-5th sem 2975120011
1/6/2022 13:21 ps2006822@gmail.com Priyanka B.t.m 5th semester 2975120012
1/6/2022 20:30 dhiman85g@gmail.com Gourav Kumar BAMC-5th Sem 3094710003
1/6/2022 12:24 sachinsainic1siwan@gmail.com Sachin Kumar B.A.M.C 5th semester 3094710004
1/6/2022 13:00 sahilsahil.ss876@gmail.com Sahil BAMC-5th sem 3094710005
1/6/2022 12:14 labhsr123@gmail.con LABH SINGH BAMC-5th Sem 3094710007
1/6/2022 12:21 amandeep872001@gmail.com Amandeep Bacholar off mass communications 

5th sem
3094710010

1/6/2022 20:30 vikassaini40904@gmail.com Vikas BAMC - 5th Sem 3094710012
1/6/2022 15:02 shobitdhull966@gmail.com SHOBIT BAMC-5th semester 3094710017
1/6/2022 15:54 www.ravikumar0081@gmail.com Ravi kumara BAMC 5th sem 3094710024
1/9/2022 18:56 kaman921817@gmail.com Aman Kumar Bamc 5th sem 3094710028
1/6/2022 13:24 artikashyapktl99@gmail.com Nishi BAMC-5th sem 3094720002
1/6/2022 15:50 Manishamanisha70375@gmail.com Manisha Devi BAMC3rd_5th sem 3094720003
1/6/2022 15:51 devipreeti9624@gmail.com PREETI DEVI B.A.M.C 5th sem 3094720004
1/6/2022 13:23 sharmaarchna671@gmail.com Archna BA. (Mass communication )5th sem 3094720005
1/6/2022 12:26 gtannu821@gamil.com Baljeet kaur BAMC 5th sem 3094720007
1/6/2022 12:37 sapnasharma80594@gmail.com Sapna Bamc 5th sem 3094720008
1/6/2022 12:13 ankitgill9306010409@gimal.com Monika devi Bamc 5th sem 3094720010



1/6/2022 12:59 sangeetapanchal972@gmail.com Sangeeta Devi BAMC finally year 5th semester 3094720013
1/6/2022 12:21 samarjagra2019@gmail.com Shalu BA.(mass communication) 5th sem 3094720014
1/6/2022 12:42 ak8683081505@gmail.con Amandeep kaur B. Amc 5th sem 3094720015
1/7/2022 14:32 kamaldeephallu564@gmail.com Kamal Deep BSc. Medical - 5th sem 4710910001
1/10/2022 20:59 sumitbanwala99@gmail.com Sumit kumar B.SC medical 5th semester 4710910002
1/6/2022 12:23 chauhansega@gmail.com AMAN KUMAR B.sc-5th Sem 4710910007
1/6/2022 13:27 yo5874338@gmail.com Yogesh Bsc medical 5th sem 4710910011
1/6/2022 12:13 rangavivek11@gmail.com VIVEK RANGA B.SC MED-5TH SEM 4710910019
1/6/2022 13:52 vishubhonsle5@gmail.com Vishal BSC med. 3rd IV sem 4710910020
1/8/2022 14:56 sharmasourav082002@gmail.com Sourav sharma Bsc medical - 5th sem. 4710910023
1/6/2022 12:19 sharmaanu95734@gmail.com Annu Sharma Bsc medical- 5th sem 4710920001
1/6/2022 12:34 rimpykaindal@gmail.com Rimpy Bsc medical - 5th sem 4710920003
1/6/2022 12:39 ramasindhu98@gmail.com Rama Bsc.-5th sem 4710920004
1/10/2022 16:08 poojakala14m@gmail.com Pooja Bsc (medical) 3rd.5th semester 4710920005
1/6/2022 12:22 ektarohilla9896@gmail.com Ekta B.sc-5th sem 4710920006
1/10/2022 10:20 kajalkakkar878@gmail.com Kajal B.Sc medical 5th sem 4710920007
1/6/2022 14:59 rubikait563@gmail.com Rubi Bsc medical 5th semester 4710920010
1/6/2022 12:18 jiteshmehta466@gmail.com Jitesh Btm 3ed sem. 12006900700
1/6/2022 23:07 hdhillor0@gmail.com Vatan kashyap BCA 3rd sem 12006901041
1/6/2022 21:18 mohitpanchal740@gmail.com Mohit B.Com-3rd Sem 120069003003
1/10/2022 10:27 kusumbibian@gmail.com Kusum B. Com-3rd sem. 120069003009
1/8/2022 20:37 sheetalsharma3087@gmail.com Sheetal sharma B.com-3rd sem 120069003010
1/10/2022 20:10 surendermunday626@gmail.com Surender B.com-3rd sem 120069003027
1/6/2022 12:47 ishushersiakhanodaa1b2c3@gmail.com Mohit Kumar B.COM(B)-3rd Sem 120069003030
1/6/2022 18:00 ranasapna710@gmail.com Sapna B.com 2nd year 3rd semester 120069003036
1/6/2022 13:27 goswamiharsh322@gmail.com Harsh kumar B.Com 3rd Sem 120069003038
1/10/2022 10:30 rajivbibbo43@gmail.com Rajiv B.com2nd 3rd semester 120069003039
1/10/2022 10:23 kamalkd1188@gmail.com Kamal B.com-3rd Sem 120069003041
1/6/2022 12:54 amankumar2946@gmail.com Aman Kumar B.Com 3rd Sem 120069003044
1/9/2022 11:21 sanjeevkumar68597@gmail.com Sanjeev B.com-3rd sem. 120069003045
1/6/2022 13:17 gujjarsahil285@gmail.com Sahil B.com 3rd sem 120069003048
1/9/2022 10:04 rohitkumar101626@gmail.com Rohit B.com - 3rd Semester 120069003050
1/6/2022 13:45 sainishubham78774427@gmail.comcom Shubham B.Com- 3rd sem 120069003053



1/6/2022 12:51 pssharma829545@gmail.com Pankaj Sharma b.com-4th sem 120069003058
1/6/2022 13:25 ms5683514@gmail.com Manish Bcom2nd year 3rd semester 120069003060
1/10/2022 10:16 sp3873333@gmail.com SHUBHAM SHARMA B.com 3rd sem 120069003061
1/6/2022 12:57 amanatgirdhar053@gmail.com Amanat Bcom- 3rd semester 120069003063
1/7/2022 18:44 rsharma30682@gmail.com Rohit B.com 3 semester 120069003064
1/6/2022 12:54 Sheetal6371@gmail.com Sheetal Bcom 2nd sem 120069003068
1/7/2022 11:19 rohillaji111225@gmail.com Ankita B.com 2nd year 3nd samester 120069003074
1/10/2022 10:29 komal2232k@gmail.com KOMAL B.Com-3rd Sem 120069003081
1/6/2022 13:42 vikasthakral2209@gmail.com vikas vikas semester - 3 120069003085
1/6/2022 19:21 jaibhagwanprajapat672@gmail.com Reenu B.com -3rd Sem 120069003090
1/6/2022 13:05 ranijuli198@gmail.com Juli B.com 2nd year 120069003094
1/10/2022 10:30 akashsharma90282@gmail.com Akash B.Com-3rd Sem 120069003095
1/6/2022 13:47 mannirohilla189@gmail.com Aman BTM -3rd semester 120069007001
1/6/2022 13:01 ajaylaller100@gmail.com Ajay BTM-3rd Sem 120069007004
1/6/2022 12:06 szood321@gmail.com SAHIL BTM-3rd Sem 120069007006
1/6/2022 15:54 dhimandeepak91180@gmail.com Deepak Btm 3rd 120069007007
1/6/2022 13:23 armaandhanda3@gmail.com Armaan Btm 2nd 120069007009
1/6/2022 14:42 kharbandaprem13@gmail.com Prem kharbanda Btm 3rd 120069007010
1/6/2022 20:12 aartichouhan1355@gemail.com Aarti Btm 3sem 120069007011
1/6/2022 14:49 mehrashomiter@gmail.com Shomiter BTM(third semester) 120069007014
1/6/2022 12:11 ritumoga97297@gmail.com Ritu BTM 3th semester 120069007015
1/6/2022 12:42 sspsharma198@gmail.com SAHIL BTM-3rd Sem 120069007018
1/6/2022 13:46 sharmasagar3615@gmail.com Sagar BTM (3rd)sem 120069007021
1/6/2022 12:15 garimagoyal1202@gmail.com Garima Btm 3 sem 120069007023
1/6/2022 13:46 mdrajakarim0786@gmail.com Mohamad Raja BTM 3rd Semester 120069007028
1/6/2022 14:19 prochpankaj@gmail.com PANKAJ BTM- 3rd sem 120069007032
1/6/2022 12:50 ashusharma44339@gmail.com ashu sharma btm second year 3rd sem 120069007033
1/6/2022 12:12 dkaushik0603@gmail.com Diksha Btm 2nd 120069007034
1/7/2022 12:56 kusumrani53684@gmail.com Kusum Rani BTM 2nd year 120069007036
1/6/2022 14:45 gurcharansinghg458@gmail.com Gurcharan Singh BTM 3rd semester 120069007037
1/6/2022 14:47 shobhaaallan123@gmail.com Shobha devi BTM-3rd sem 120069007042
1/6/2022 13:15 bhatiarinku430@gmail.com Rinku B.A.M.C 3rd sem 120069009001
1/6/2022 12:11 gurjararav31@gmail.com Sahil Bamc 3rd sem 120069009002



1/6/2022 12:38 balrajsainiktl870@gmail.com Arti BAMC -3sem 120069009003
1/6/2022 13:00 sahilbatta195@gmail.com Sahil Bamc-3rd sem 120069009006
1/6/2022 12:12 jyotimathur827@gmail.com Jyoti Devi BAMC-3RD SEM 120069009009
1/6/2022 12:59 ritu73443@gmail.com Ritu rani Bamc 2 120069009010
1/6/2022 12:04 khanvinay542@gmail.com Vinay khan Bamc-5th sem 120069009022
1/6/2022 17:49 pr5963322@gmail.com Aarti BAMC 2nd Year with sem. 3rd 120069009024
1/8/2022 11:03 snehasharma97284@gmail.com Shivani Sharma BAMC 3rd sem 120069009026
1/6/2022 13:07 aartijangra552@gmail.com Aarti devi B.A.M.C 2nd 120069009028
1/6/2022 12:03 manpreetchahal2004@gmail.com Manpreet BAMC-3rd sem 120069009030
1/6/2022 19:43 sandeepkumar951823@gmail.com Sandeep Kumar BAMC 3rd semester 120069009031
1/7/2022 8:34 neerajsirta@gmail.com Naveen B.a.m.c 3rd sem 120069009034
1/6/2022 12:25 sirswalkaran369@gmail.com Karan Singh Bamc 3th sem 120069009036
1/6/2022 12:49 mansiror521@gmail.com Mansi Bmc 3semeste 120069009040
1/10/2022 20:10 mananbhayana@gmail.com Manan BBA-3rd semester 120069010001
1/6/2022 13:09 bhanakd626@gmail.com Krishan BBA 3rd sem 120069010002
1/6/2022 14:59 Jk1328624@gmail.com Jaspreet BBA - 3rd SEM. 120069010007
1/6/2022 14:04 anchaltawar04@gmail.com Anchal BBA 3rd semester 120069010008
1/10/2022 12:54 dinesh2804gupta@gmail.com Yash Kumar BBA-3rd Sem 120069010010
1/6/2022 19:07 Poojaspo47@gmail.com Pooja BBA(3rd sem) 120069010013
1/8/2022 12:41 v3dipender@gmail.com Dipender BCA-3rd sem 120069011001
1/6/2022 12:48 ndkhatri77@gmail.com NAVDEEP BCA 3rd semester 120069011002
1/6/2022 21:09 sainirajesh.ktl@gmail.com Jony Bca-2nd year 3rd semester 120069011003
1/8/2022 10:24 aakashmourya14052002@gmail.com AAKASH Bca-3rd sem 120069011004
1/6/2022 18:18 hdhillor9@gmail.com Ankit BCA 3rd semester 120069011005
1/8/2022 13:04 birbhannimbrain@gmail.com Muskan BCA-3rd Sem 120069011011
1/6/2022 16:26 hari97280@gmail.com Deep Chand Bca 2nd year 120069011012
1/9/2022 13:45 jaggibhan66@gmail.com Jagjeet BCA 3rd sam 120069011014
1/8/2022 12:56 nehajindal198@gmail.com Neha BCA 3rd Sem 120069011017
1/6/2022 15:52 vishpanchal1811@gmail.com Love Bca-3rd sem 120069011018
1/6/2022 14:57 aakashsingh4028@gmail.com Aakash BCA-3rd Sem 120069011022
1/6/2022 13:57 aartikotra2@gmail.com Aarti BCA second year 120069011023
1/6/2022 14:37 anilkumarktl050@gmail.com Anil Bca 2nd sem 120069011025
1/7/2022 12:06 abdeepak857@gmail.com Deepak BCA 2 120069011026



1/6/2022 12:09 amandhull345678@gmail.com Abhishek BCA 3rd Sem 120069011030
1/6/2022 14:23 shubhamranasubi@gmail.com Shubham B.C.A 3rd Sem. 120069011031
1/6/2022 12:16 bangerakash932@gmail.com akash bca 3rd sem 120069011032
1/8/2022 17:41 msirohi324@gmail.com Mukesh Devi BCA 2nd 120069011034
1/6/2022 18:28 princesirohi2003@email.com Prince Bca 1year 3rd sem 120069011036
1/6/2022 13:34 akshaypundri8@gmail.com Akshay Kumar B.C.A.–3rd Sem 120069011039
1/7/2022 9:49 gujjarharsh0007@gmail.com Harsh Gurjar B.sc 3rd sem 120069015001
1/6/2022 20:02 arunkumarsaini328@gmail.com Arun kumar B.sc nm 3rd sem 120069015002
1/6/2022 14:14 kumarsuresh5264@gmail.com Sagar B. Sc 3rd sem 120069015005
1/8/2022 17:26 vikashjanjo1322@gmail.com Vikas kumar BSc NM sem 3 120069015006
1/6/2022 12:35 abhishek444hs@gmail.com Abhishek BSC non medical 3rd sem 120069015007
1/6/2022 12:59 janjovishal@gamil.com Vishal B.Sc-3rd sem 120069015009
1/10/2022 14:29 bhavyakumar068@gmai.com Bhavya Bsc. Cs 3th sem 120069015011
1/9/2022 15:04 narayandutt005@gamil.com Swati B.Sc_3th 120069015013
1/6/2022 12:52 maliksumit736@gmail.com Sumit B.Sc -2 sem 120069015014
1/6/2022 12:23 azadmor75@gmail.com Azad BSc-3rd semester(NM) 120069015018
1/6/2022 12:42 kamalramana0786@gmail.com Kamal B.Sc-3rd sem 120069015019
1/6/2022 12:19 mk6271503@gmail.com Manish Kumar B.Sc Ca 3th sem 120069015020
1/7/2022 10:34 mp6193899@gmail.com Mahavir B.Sc. CS 3rd sem 120069015021
1/6/2022 12:23 gurpreetsingh.ps123@gmail.com Gurpreet singh Bsc(cs). 3rd sem 120069015023
1/6/2022 12:22 vanshikapanchal52@gmail.com Vanshika rani Bsc c.s.-3rd sem 120069015025
1/6/2022 14:16 nancy201033664@gmail.com Nancy Rani Bsc NM -3 sem 120069015026
1/10/2022 20:11 dimplechahal310@gmail.com Dimple Bsc-3rd sem(NM) 120069015027
1/6/2022 12:21 ajaykadyan679@gmail.com Sahil BSc Computer science-3rd Sem 120069015028
1/6/2022 13:51 ajayvijay801587@gmail.com Ajay Singh B.sc- 3rd Sem (NM) 120069015036
1/6/2022 13:07 shikhalakeshar192@gmail.com Shikha Bsc(NM)3rd sem 120069015038
1/6/2022 15:19 surbhigrover992@gmail.com Surbhi BSc.(CS)-3rd Sem 120069015039
1/7/2022 9:07 sagargoldy04@gmail.com Sagar Bsc cs 2nd year 3rd semester 120069015041
1/6/2022 12:31 vishukeorak@gmail.com Sahil Sharma B.Sc 3rd sem 120069015044
1/6/2022 12:32 sachinofficial200@gmail.com Sachin B.Sc - 3rd Sem 120069015045
1/6/2022 12:42 ankitdaksh822@gmail.com Ankit BSC.CS- 3rd sem 120069015047
1/6/2022 17:08 rohitrohit43792@gmail.com Rohit Bsc(CS) -3th Sem 120069015048
1/10/2022 14:59 vs064754@gmail.com Vikash Bsc (Computer science) 3rd 

semester
120069015050



1/6/2022 13:42 kunduajay013@gmail.com Amarjeet B.Sc NM -3rd sem 120069015056
1/7/2022 21:06 jyoti90501@gmail.com Atul B.Sc.-3rd sem 120069015058
1/6/2022 16:55 ajay2002mehra@gmail.com Ajay Kumar B.Sc 3rd Sem 120069015059
1/12/2022 11:06 rchauhanktl@gmail.com Rohit BSc-3rd sem 120069015061
1/6/2022 12:19 ry3243564@gmail.com Rohit Bsc(cs) 3rd sem 120069015062
1/6/2022 12:07 rajputkk80@gmail.com Vishal BSc CS 3rd Sem 120069015067
1/6/2022 18:12 sakshisharma4820@gmail.com Sakshi Bsc. Computer science-3rd sem 120069015068
1/9/2022 16:48 ayushgarg2951@gmail.com Seenu Bsc Non medical 3rd semester 120069015070
1/6/2022 12:17 gdfire42@gmail.com Gagan Deep B.sc (C.S) 3rd semester 120069015072
1/11/2022 12:16 rahulsalonia44@gmail.com Rahul Bsc cs 3rd semester 120069015073
1/6/2022 12:49 kaushikdiksha36@gmail.com Diksha Bsc Nm-3rd Sem 120069015077
1/6/2022 12:32 www.ishantsharma2992002@gmail.com Ishant sharma Bsc.(non medical)-3rd sem 120069015081
1/6/2022 14:08 anirudhkalwan@gmail.com Anirudh BSc (CS) - 3rd Sem 120069015085
1/6/2022 12:34 dineshmarel2002@gmail.com Dinesh Bsc non medical -3rd sem 120069015090
1/6/2022 12:41 sibbudheer@gmail.com Shivcharan dheer 3rd sem bsc. Cs 120069015094
1/10/2022 18:43 sush282002@gmail.com Sushmita B.Sc - 2nd Sem 120069030004
1/6/2022 12:24 asharani19482703@gmail.com Asha Rani BSC- 3th Sem 120069030011
1/8/2022 11:35 ajaysb1705@gmail.com Ajay sharma Bsc medical 2nd year (3rd sem) 120069030021
1/8/2022 18:03 devipromila335@gmail.com Muskan B.sc medical-3rd semester 120069030022
1/6/2022 12:16 ritikgeong2003@gmail.com ritik B.sc. medical - 3rd sem 120069030029
1/6/2022 12:49 guladiaman0001@gmail.com Aman Kumar Bsc.3rd sem.(Non-Medical) 120107015066
1/6/2022 12:55 dal85706@gmail.com Dalbir B. Sc(C.S) -1st Sem 120691015007
1/10/2022 10:27 sharmarj2124@gmail.com Rajni B.scmed 1sem 121020120021
1/6/2022 12:12 yashrai1761@gmail.com Yash B.C.A-1st Sem 121069101138
1/6/2022 16:23 sumit211redhu2809@gmail.com SUMIT B.Sc.-1st Sem 121069130007
1/10/2022 10:11 suneelkumar881@gmail.com Sujata M.com-3rd Sem 220069168001
1/11/2022 11:10 preetk12299@gmail.com KAMALPREET KAUR M com -3rd sem 220069168007
1/6/2022 14:05 jyotisheokand709@gmail.com Jyoti M.com ;3rd sem 220069168009
1/6/2022 14:01 ranipooja7439@gmail.com Pooja Rani M. Com-3rd sem 220069168010
1/10/2022 10:18 khatkarpoonam45@gmail.com Poonam Devi M.com (F) sem 3 rd 220069168012
1/6/2022 15:17 ms5990957@gmail.com Mannu Rani M.com-3rd sem 220069168013
1/6/2022 13:41 rupal136034@gmail.com Rupal M. Com 3rd sem 220069168027
1/8/2022 22:48 ankitdhull54@gmail.com ANKIT KUMAR M.COM 3rd Semester 220069168028



1/8/2022 12:02 bhardwajjyoti483@gmail.com Jyoti sharma M. Com -3rd sem 220069168033
1/8/2022 13:42 poojaatrey31@gmail.com Pooja Devi M.com 3rd semester 220069168034
1/6/2022 14:42 reetsheokand118@gmail.com Reetu M.com-3rd sem 220069168042
1/6/2022 22:06 dhimanneha727@gmail.com Neha M.Com 3rd sem 220069168047
1/6/2022 13:31 aarti2310bhukal@gmail.com Aartikumari Mcom-3rd sem 220069168051
1/10/2022 12:14 sainiparth245@gmail.com Poonam M.Com -3rd Sem 220069168053
1/11/2022 9:02 renurani01100@gmail.com Renu rani M.com third sem 220069168054
1/6/2022 14:07 meenumehra108@gmail.com Meena M.com- 3rd sem 220069168056
1/11/2022 11:03 Sureshsharma95182@gmail.com Jyoti sharma M.com 2nd year,3rd sem 220069168060
1/6/2022 16:12 komaldhiman1212@gmail.com Komal M.sc-3rd Sem 220069175001
1/9/2022 15:33 morkamaldeep409@gmail.com Kamaldeep Msc. Mathematics semester 3rd 220069175002
1/6/2022 15:08 manjukaushik3053@gmail.com Manju rani MSc final 3rd sem 220069175003
1/6/2022 15:15 sonamktl001@gmail.com Sonam Devi M.sc-3rd sem 220069175004
1/6/2022 15:16 komal70823@gmail.com Komal Msc mathmatics-3rd sem 220069175007
1/6/2022 14:28 aashubairagi0123@gmail.com Aasha Rani M.sc -3rd sem 220069175008
1/6/2022 12:42 monikanain039@gmail.com Monika Msc . math 3rd semester 220069175009
1/6/2022 14:43 Manju1705sharma@gmail.com Manju M.Sc math 3rd sem. 220069175010
1/6/2022 12:34 suriyachawla5@gmail.com Savina M.Sc(F) 220069175011
1/6/2022 13:28 kuldeepkathela0123@gmail.com Kuldeep Singh M.sc mathematics 3rd sem 220069175012
1/9/2022 13:11 sourabhzood111@gmail.com SOURABH MSc math - 3 rd sem. 220069175013
1/6/2022 15:00 sanjanakhandol@gmail.com Sajjani devi Msc Final(3rd semester) 220069175016
1/6/2022 12:25 sachkaushik1@gmail.com Sachin kumar Msc. -3 sem 220069175019
1/7/2022 11:37 charugarg027@gmail.com Charu Msc math 3rd sem 220069175021
1/12/2022 21:30 monujakholi1@gmail.com MONU KUMAR Msc -3rd sem 220069175022
1/6/2022 14:44 sd136043@gmail.com Monika Rani MSC mathematics Sem 3rd 220069175025
1/7/2022 13:47 balvinderkoda@gmail.com BALVINDER SINGH M.sc.final (3rd semester) 220069175028
1/6/2022 12:55 nitu231998@gmail.com Nitu Devi Msc .third sem 220069175029
1/6/2022 15:20 VIJAYINSAN0688@GMAIL.COM Viajy kumar Msc final (3 sem) 220069175030
1/7/2022 12:51 preetpunia609@gmail.com Manpreet kaur M.SC_3rd sem 220069175031
1/6/2022 15:02 sahilthakur5133@gmail.com SAHIL KUMAR M.Sc.-3rd sem 220069175033
1/6/2022 17:38 gouravtanwar5741@gmail.com Gourav Tanwar M.sc(mathematics 3rd sem.) 220069175035
1/6/2022 18:16 sharmaarti05623@gmail.com Arti sharma Msc F (3 sem ) 220069175037
1/7/2022 13:47 karmsingh90007@gmail.com Karm Singh M.Sc -3rd sem 220069175039



1/6/2022 16:30 soniapunia848@gmail.com Sonia M.Sc-3rd Sem 220069175040
1/6/2022 14:57 poonamhabri01@gmail.com Poonam rani Msc final year 220069175041
1/7/2022 8:27 ajayharit11@gmail.com Ajay sharma Msc(final) 5 sem 220069175042
1/6/2022 19:42 dollyaggarwal00114@gmail.com Dolly Msc-3rd sem 220069175043
1/6/2022 14:06 ritusharma@gmail.com Ritu MSC math final 220069175046
1/6/2022 15:38 randeepsingh90536@gmail.com Randeep Singh M.sc (3rd sem.) 220069175047
1/6/2022 20:10 kavitasharmasharma51692@gmail.com Kavita devi Msc 3rd sem 220069175048
1/7/2022 9:36 poonambeniwal6199@gmail.com Poonam Beniwal M.Sc - 3rd sem 220069175049
1/6/2022 14:28 somyanain777@gmail.com Somwati Msc. -3rd Sem. 220069175050
1/7/2022 13:22 Samikshas838@gmail.cam Samiksha M.Sc.-3rd Sem 220069175053
1/6/2022 20:34 jd914563@gmail.com Jyoti dhull m.sc-3rd sem 220069175054
1/10/2022 20:31 navdeepchahal2206@gmail.com Navdeep Msc-final 220069175057
1/6/2022 13:42 dheerajdadrwal@gmail.com Dheeraj MSc -3rd Sem 220069175058
1/6/2022 15:51 jassuravishsp@gmail.com Pinki Devi M.sc _ 3rd sem 220069175059
1/7/2022 12:51 annusharma9197@gmail.com Annu Sharma M.sc. _3rdsem 220069175060
1/6/2022 17:09 sushilthuancc2019@gmail.com Tinku M.sc ,math 3rd semester 220069705024
1/6/2022 12:28 manjeetbatta901@gmail.com Manjeet Kanwar M.A.English-1st Sem. 221069152002
1/6/2022 16:50 sushmabeniwal3012@gmail.com Sushma M. Sc (mathematics) Ist sem 221069175002
1/9/2022 15:50 asharajput5225@gmail.com Asha Rani M.sc(p) 221069175004
1/8/2022 12:27 parjaptir601@gmail.com Rekha Msc 1st semester 221069175005
1/12/2022 21:05 salmashekhu791@gmail.com Salma Msc(p)-1sem 221069175007
1/6/2022 13:54 as1218599@gmail.com Anjali Msc-1st sem 221069175008
1/6/2022 14:12 poojasihag79194@gmail.com Pooja Msc - 1st sem 221069175009
1/6/2022 13:22 ishitasharma09999@gmail.com Ishita Msc-ist semester 221069175018
1/6/2022 14:11 monikattri05@gmail.com Monika M.sc-1st year (1st sem) 221069175021
1/6/2022 17:13 sharmakantasharma12@gmail.com Sumita M.sc-1st semester 221069175025
1/8/2022 12:59 jajanpur@gmail.com Subham Kumar M.Sc P 221069175031
1/6/2022 12:58 sangeetasaini0707@gmail.com Sangeeta Msc.(p)-1st sem 221069175032
1/6/2022 12:49 sumeetisharan@gmail.com Sumeeti Msc p and 1th semester 221069175033
1/6/2022 13:07 promilamor000@gmail.com Parmila Msc -1st sem 221069175034
1/6/2022 17:48 tsharma171120@gmail.com Teena Msc 1 st sem 221069175035
1/6/2022 14:40 sainimadhu26071998@gmail.com Madhu MSc 1 sem 221069175037
1/6/2022 12:42 bbnaadeez38@gmail.com Amarjeet kumar M.sc-P - 1st sem 221069175038



1/6/2022 14:14 tanusharma80502@gmail.com Tanu Msc (mathematics)1st sem 221069175041
1/6/2022 17:59 chahatkaushik1@gmail.com Yudhister M.Sc-p first sem 221069175042
1/6/2022 13:41 princytamak32@gmail.com Princy Msc (P) maths 221069175046
1/6/2022 13:58 buckalrakesh67@gmail.com Rakesh Kumar M.Sc-1st sem 221069175051
1/6/2022 13:28 pappalprajapati@gmail.com Jyoti Devi M.SC(P) 1st semester 221069175054
1/6/2022 15:23 sainiashok48690@gmail.com Ashok Kumar M.sc 1st sem 221069175055
1/6/2022 14:33 akor3910@gmail.com Amandeep kaur Msc(p) 221069175058
1/7/2022 10:33 groverbanti08@gmail.com Kajal B. a 1st year first semester 1210691002001
1/6/2022 14:27 deepsikha714@gmail.com Deepsikha B.A 1st 1210691002002
1/6/2022 14:28 soniyadevideohra@gmail.com Soniya B.A Ist year 1210691002003
1/6/2022 12:41 rahuljangra90538@gmail.com Rahul B.A 1st Year 1210691002006
1/11/2022 14:08 vijayrathi835@gmail.com Vijay BA.1st 1210691002018
1/9/2022 8:53 ksharma203y@gmail.com Kajal sharma Ba first year_1st Sem 1210691002036
1/6/2022 12:57 anjurani2745@gmail.com Anju Rani B. A 1st semester 1st 1210691002038
1/10/2022 14:05 hansrajpawar930@gmail.com Hansraj B. A 1st year 1210691002043
1/6/2022 12:49 sachinsinghmar428@gmail.com Sachin BA-1st Sem 1210691002059
1/6/2022 13:05 jangrashubham383@gmail.com Shubham Jangra B.A-1st Sem 1210691002060
1/6/2022 12:57 divyaparashar2004@gmail.com Divya B. Com-1st sem 1210691002071
1/6/2022 20:55 Deepak9813731572@gmail.com Deepak kumar B.A 1st 1210691002073
1/6/2022 12:45 nr8272848@gmail.com Neha B.A-1st Semester 1210691002080
1/9/2022 14:26 sapnalakeshar@gmail.com sapna BA1st year 1st sem 1210691002084
1/6/2022 13:56 goyaltarun947@gmail.com TARUN GOYAL Ist semester 1210691003005
1/6/2022 18:14 sachinsharma17500@gmail.com Sachin B.Com-1st Sem 1210691003006
1/6/2022 20:06 rohitsirohi955@gmail.com Rohit kumar B.Com. 1st (A) 1210691003011
1/6/2022 13:08 dhullpriya854@gmail.com Priya B.com-1st sem 1210691003017
1/6/2022 14:09 raghubir12560@gmail.com Raghubir B.Com first semester 1210691003018
1/10/2022 18:01 sapnabhardwaj3206@gmail.com Nikhil B.com_1st Sem 1210691003035
1/7/2022 10:50 aashishrohilla.2004@gmail.com Aashish Rohilla B. Com first year. Sem 1st 1210691003041
1/7/2022 10:49 mdeep5806@gmail.com Pardeep Kumar B.com 1st semester 1210691003050
1/6/2022 13:17 kd2828785@gmail.com Anu Devi B. Com-1st Sem 1210691003055
1/7/2022 9:19 ms5127348@gmail.com Komal Devi B .com 1st 1210691003064
1/6/2022 13:07 rahulkumar75303@gmail.com Rahul kumar B.com - 1st Sem 1210691003082
1/7/2022 12:36 vj9485621402@gmail.com Vishal BTM 1 sem 1210691007001



1/7/2022 10:44 Rlot78943@gmail.com Muskan Btm 1st year 1210691007002
1/7/2022 11:11 rlot78943@gmail.com Muskan BTM 1st year 1210691007002
1/6/2022 14:16 bhanurana1019@gmail.com Khushi B.t.t.m 1st sem. 1210691007003
1/6/2022 14:00 saurabh74042@gmail.com Saurabh BTM 1st 1210691007004
1/6/2022 22:18 teekankit@gmail.com Ankit Btm 1st year 1210691007008
1/6/2022 13:49 Himanshuchopra667@gmail.com Himanshu chopra BTM 1st year 1210691007013
1/6/2022 15:01 gs833168@gmail.com Garima Btm1 year 1210691007014
1/6/2022 16:07 sahildhiman3799@gmail.com Davinder BTM First year 1210691007015
1/6/2022 16:20 amrits99081@gmail.com Amrit pal singh B.T.M-1 1210691007017
1/6/2022 13:48 kumarkaku81957@gmail.com Mandeep BTM first year 1210691007018
1/6/2022 15:23 ap5038507@gmail.com Aman B.t.m 1210691007019
1/6/2022 15:13 rahalvijay282@gmail.com Vijay Kumar B.T.M - 1st Sem 1210691007020
1/7/2022 14:41 Ramansaini40960@gmail.com Rita Btm 1st year 1210691007022
1/7/2022 13:14 happymehra125786@gmail.com Happy B tm 1210691007023
1/7/2022 11:30 kusumbitto90@gmail.com Kusum BTM 1st year 1210691007024
1/7/2022 16:50 rrai77274@gmail.com Ravi Btm 1st year 1210691007026
1/6/2022 15:45 valmikis242@gmail.com Sagar BTM 1st 1210691007027
1/8/2022 15:29 rahulrahulkumar170988@gmail.com Priya BTM 1 semester 1210691007028
1/8/2022 16:13 ns9588545405@gmail.com Priya Btm 1Sem 1210691007028
1/7/2022 12:34 anuragjanjo906@gmail.com Anurag Btm1st year 1210691007030
1/6/2022 14:49 gouravdhania85@gmail.com Gourav Btm- 1st years 1210691007033
1/6/2022 14:14 mittalmansi089@gmail.com Mansi B.t.m 1year 1210691007035
1/6/2022 14:23 as0485097@gmail.com Ajay Btm 1st year 1210691007036
1/7/2022 19:23 mohitdhania924@gmail.com Mohit B.t.m first year 1210691007037
1/8/2022 13:01 gouravkumargj719@gmail.com Gourav Kumar B.T.M 1st year 1210691007039
1/6/2022 12:21 jyoti648877@gmail.com Jyoti Bamc 1st semester 1210691009008
1/6/2022 12:11 jaatboy7355@gmail.com Aman lovers BAMC 1st 1210691009011
1/6/2022 18:27 akkubedi1998@gmail.com Akshya BAMC 1st sem 1210691009016
1/6/2022 18:30 aakashbhukkal146@gmail.com Aakash BAMC 1st sem 1210691009017
1/8/2022 12:52 laakisharma84@gmail.com Lucky BAMC 1st 1210691009018
1/6/2022 12:49 sumitpuhal35@gmail.com Sumit Kumar BAMC first year 1210691009019
1/6/2022 15:32 amantaank452@gmail.com Kajal BAMC 1st semester 1210691009020
1/6/2022 13:17 manishrana4039@gmail.com Manish BAMC - 1st sem 1210691009024



1/6/2022 12:36 json35673@gmail.com Sanjay BAMC (SEMESTER-1) 1210691009028
1/6/2022 12:24 latifmugal889@gmail.com Latif B. A. M. C first 1210691009036
1/6/2022 12:49 rajkoyal096@gmail.com Rajender kumar BAMC 1st 1210691009037
1/6/2022 13:22 bhimchahar123@gmail.com Anju 1st semester B.A.MC 1210691009039
1/6/2022 12:55 chetnasharma87089@gmail.com Chetna BBA-1st semester 1210691010002
1/6/2022 13:01 rananishu029@gmail.com Nishu BBA - 1st semester 1210691010003
1/10/2022 17:23 ranamuskan043@gmail.com Muskan BBA (1st semester) 1210691010004
1/6/2022 12:42 sainisneha50@gmail.com Sneha BBA-1st Sem 1210691010005
1/6/2022 12:44 ankitpuwar794@gmail.com Ankit BBA-1st Sem 1210691010007
1/9/2022 13:51 aniketsaini1300@gmail.com Aniket BBA-1SEMESTER 1210691010009
1/6/2022 12:39 tandondeepanshu29@gmail.com Deepanshu Bba -1sem 1210691010014
1/6/2022 14:11 tusharsharma95180@gmail.com Tushar BBA- 1st sem 1210691010015
1/8/2022 13:58 naazsajiya780@gmail.com Sageena BBA (1st) 1210691010018
1/7/2022 11:54 officialhimanshubhardwaj@gmail.com Himanshu BCA-1st sem 1210691011005
1/6/2022 14:31 sushila2004ktn@gmail.com Sushila Bca_1st semester 1210691011006
1/11/2022 18:07 goliaman145@gmail.com Aman BCA sem 1st 1210691011007
1/6/2022 12:36 sharmakriti146@gmail.com Kriti B.CA-ist sem 1210691011008
1/6/2022 12:17 ankitdhiman4567@gmail.com Ankit BCA-1st Sem 1210691011010
1/8/2022 13:19 bhardwajsimran483@gmail.com Neha BCA Ist year 1210691011011
1/6/2022 18:37 anuragkashyap.ak08@gmail.com Anurag BCA - 1ST SEM. 1210691011013
1/8/2022 13:26 pooja2352002@gmail.com Pooja Bca 1st semester 1210691011015
1/6/2022 12:51 bhimraankita671@gmail.com Ankita BCA-1st smester 1210691011016
1/12/2022 18:15 babitadhiman674@gmail.con Ankita BCA 1st 1210691011019
1/10/2022 14:27 gurpreetdhull174@gmail.com gurpreet bCA.1sem 1210691011021
1/6/2022 12:36 kalyanprince600@gmail.com Prince BCA 1st 1st sem 1210691011022
1/6/2022 12:22 pgurman09@gmail.com Gurmanpreet Singh Bca-1st sem 1210691011023
1/7/2022 8:27 prajapatisahil0008@gmail.com Sahil Gadailay BCA1ST 1210691011028
1/6/2022 12:27 imsanjugill@gmail.com Sanjay Kumar BCA-1st sem 1210691011029
1/6/2022 12:21 rkaggarwal035@gmail.com Rahul kumar BCA-1st Sem 1210691011031
1/6/2022 12:45 himanish433@gmail.com Himani sharma BCA 1 semester 1210691011033
1/10/2022 10:19 akkithana369@gmail.com Yuvraj Bca 1st semester 1210691011034
1/6/2022 12:16 sahilrathi103@gmail.com Sahil Bca-1st Sem 1210691011041
1/6/2022 19:46 amrietgill123@gmail.com Diksha Rani 1st 1210691015001



1/7/2022 10:06 vijaysaini22674@gmail.com Vijay kumar BSC (CS) 1st Semester 1210691015003
1/6/2022 19:27 deepakjangra710@gmail.com Deepak B.Sc.(CS)1st Semester 1210691015004
1/6/2022 12:27 gouravb702@gmail.com Sachin B.Sc -1st sem 1210691015006
1/6/2022 12:21 sumansuman89370@gmail.com Shubham Bsc (Non -medical)-1st Semester 1210691015009
1/6/2022 12:14 vishalbhankhur@gmail.com Vishal Bhankhur Bsc non medical - 1st sem 1210691015010
1/6/2022 12:33 deepnisha81@gmail.com Deepnisha B.sc (NM)1st sem 1210691015012
1/6/2022 13:41 neha010719@gmail.com Neha Bsc-1st Sem 1210691015014
1/6/2022 12:21 mastersurjit1977@gmail.com Kirti Bsc 1st year-1st sem 1210691015015
1/6/2022 12:18 rajsaini1419@gmail.com riya raj b.sc.(CS)-1ST Sem 1210691015017
1/6/2022 13:09 sameerdhillon0728@gmail.com Sameer B.sc Non medical 1st sem 1210691015020
1/6/2022 16:50 nupurktl2021@gmail.com Nupur Bsc (Non Medical)-1st Sem 1210691015021
1/6/2022 12:17 sagarbirwal8@gmail.com Sagar B.Sc.-1st Sem 1210691015022
1/7/2022 11:45 priyanshu5579b@gmail.com priyanshu bsc cs-1st sem 1210691015024
1/6/2022 12:32 sahilkhandol1360@gmail.com Sahil B.sc 1th Sem. 1210691015029
1/6/2022 12:12 gouravkharak432@gmail.com Gourav B. Sc 1st sem 1210691015032
1/6/2022 12:12 sharmalipika495@gmail.com Lipika Sharma B.sc-ist sem 1210691015033
1/9/2022 17:08 sg.sumit.245@gmail.com Sumit Goyat B.Sc(CS)-1st Sem 1210691015035
1/10/2022 20:24 Badal132213@gmail.com Sachin Kumar B. Sc cs -1st 1210691015037
1/6/2022 12:22 ramansingh93508@gmail.com Ramansingh B.Sc computer science 1210691015040
1/6/2022 12:23 ashishsaini4238@gmail.com Ashish BSC (NON MEDICAL)- 1st sem 1210691015045
1/6/2022 14:00 vashudev1004@gmail.com Vashu dev B.sc(n.m)1st sem 1210691015046
1/6/2022 12:35 akmehra0341@gmail.com Akshay mehra Bsc non medical-1st sem 1210691015047
1/7/2022 9:01 chahalankit30@gmail.com Ankit B.SC.(CS)-1st Sem 1210691015049
1/8/2022 0:53 abhimoudgil8@gmail.com Abhinav Bsc Non Medical 1 semester 1210691015053
1/6/2022 12:33 bs8362047@gmail.com Baljeet B.sc(N.M) 1210691015054
1/9/2022 13:29 anshsoni02012004@gmail.com Ansh Soni B.Sc Computer Science- 1st Sem 1210691015057
1/7/2022 17:59 sahilsaini3003@gmail.com Sahil Bsc non medical 1st sem 1210691015059
1/6/2022 12:15 mehulmeoli@gmail.com Mehul sharma Bsc- 1st semester non medical 1210691015060
1/6/2022 12:40 bhukalkaran79@gmail.com Karan Bsc N.M 1st year 1210691015064
1/6/2022 13:41 anujpandit1131@gmail.com Anuj B.Sc-1st Sem 1210691015067
1/6/2022 12:30 greatlohan54@gmail.com Yoginder Bsc 1st sem. 1210691015069
1/6/2022 12:16 harishkumarchawla18022003@gma.com Harish kumar Bsc 1st year 1st sem. Non medical 1210691015071
1/6/2022 15:30 vandanasharma2762003@gmail.com Vandana Bsc (non -medical)1st semester 1210691015072



1/6/2022 12:49 rahulmalik79889@gmail.com Rahul B.Sc-1st Sem 1210691015084
1/6/2022 13:02 shekhartanwar077@gmail.com Shekhar B.Sc -1st semester 1210691015087
1/11/2022 10:13 sainirenu93504@email.com Renu BSC Medical Fast semester 1210691030002
1/8/2022 15:32 gsheokand26@gmail.com Tanu Bsc-1st sem 1210691030004
1/6/2022 18:51 vk0258872@gmail.com Vinay kumar Bsc med 1st sem 1210691030006
1/6/2022 22:59 vk95411175@gmail.com Vishwas BSC-1 Sem 1210691030008
1/6/2022 12:29 ksprahul50@gmail.com rahul ksp B.sc-1st Sem 1210691030012
1/6/2022 12:12 ajaybitto7777@gmail.com Ajay bitto B.sc medical /1st semester 1210691030013
1/7/2022 20:25 ravichalagh@gmail.com Ravi B.Sc.-1st sem 1210691030014
1/6/2022 12:44 www.monidhiman57@gmail.com Monika B.Sc(medical)-1st Sem 1210691030016
1/6/2022 22:53 rahulgill5644@gmail.com RAHUL B.sc-1st Sem 1210691030022
1/6/2022 15:24 vanshmanas322@gmail.com Vansh BSC CS 1st Sem 1210691050066
1/6/2022 13:09 gs8031214@gmail.com Rani devi Ba1st honers 1st sem 1210691062004
1/6/2022 13:01 gargisharma22698@gmail.com Gargi BA(Hons) 1stSem 1210691062020
1/6/2022 13:52 karavi18417@gmail.com Pooja B. A-1st Semester 2010691062003
1/10/2022 15:54 nickydhull@gmail.com Nicky Msc(p) 2200169175005
1/6/2022 12:26 vanshikapoor2003@gmail.com Vanshika Bca -1 st Sem 1210 691 002 037
1/6/2022 14:09 www.jyoti109@gmail.com Jyoti Devi B.A 1st year semester 1 B.A 1st year
टाइमːैɼ ईमेल पता Student Name Class Name with semester(E.g 

B.Com-5th Sem)
Class RollNo









3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 0– Never
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 1 – Fair 1 – Usually unfair 2 – Occasionally/Sometimes
1– 30 to 54% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 0– Never
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually



4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 1 – Indifferently 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 4 – Always fair 0– Never
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 0– Never
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 0– Never
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually



1– 30 to 54% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 0– Never
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 0– Poor 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes



3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually



4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time



3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 1 – Usually unfair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 3 – Usually



4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 1 – Fair 3 – Usually fair 0– Never
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually



2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time



3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 2 – Good 1 – Usually unfair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 1 – Fair 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication 0– Poor 0– Unfair 0– Never
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 2 – Poorly 0– Very poor communication 1 – Fair 1 – Usually unfair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely



3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 0– Very poor communication 0– Poor 0– Unfair 0– Never
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 0– Never
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 0– Very poor communication 2 – Good 3 – Usually fair 0– Never
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time



3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
0 –Below 30% 1 – Indifferently 0– Very poor communication 0– Poor 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 1 – Usually unfair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually



2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
1– 30 to 54% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective 2 – Good 0– Unfair 2 – Occasionally/Sometimes
0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 0– Never
1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
0 –Below 30% 2 – Poorly 0– Very poor communication 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never
0 –Below 30% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
0 –Below 30% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually



1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely
1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
0 –Below 30% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
0 –Below 30% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely
2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time



4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time
0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time
1– 30 to 54% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes



1– 30 to 54% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 0– Never
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes



2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
0 –Below 30% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time
1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes



2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 1 – Usually unfair 1 – Rarely
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 0– Never
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 1– Generally ineffective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes
3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time
2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never
2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes
4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually
1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually
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2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 1 – Disagree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 1 – Marginally 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
1 – Rarely 4 – Significantly 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Rarely
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 0– Not at all 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
0– Never 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually



4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
0– Never 0– Not at all 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
0– Never 3 – Very well 1 – Disagree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely



2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Usually
1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes



4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes



4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
0– Never 0– Not at all 0– Strongly disagree 0– Never 0 – I don’t have a mentor
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 0– Not at all 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time



4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes



4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
0– Never 0– Not at all 0– Strongly disagree 0– Never 1 – Rarely
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time



0– Never 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor
3 – Often 0– Not at all 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time



4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 0– Not at all 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
0– Never 0– Not at all 0– Strongly disagree 0– Never 0 – I don’t have a mentor
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely



3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
0– Never 0– Not at all 1 – Disagree 0– Never 0 – I don’t have a mentor
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time
0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely
4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 1 – Marginally 1 – Disagree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 1 – Rarely
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time



4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 1 – Rarely
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 0– Not at all 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Rarely
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
1 – Rarely 4 – Significantly 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes



2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time
1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely 1 – Marginally 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 0– Never 0 – I don’t have a mentor
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time



4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time
1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time
1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 0– Never 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time



4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Rarely
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
0– Never 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes



3 – Often 2 – Moderately 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually



3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time
3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 0– Not at all 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely
3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually



2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
1 – Rarely 4 – Significantly 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time
4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time
0– Never 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes
3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually
2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually
he institute takes active 
interest in promoting 

The teaching and 
mentoring process in 
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provides multiple 

Teachers inform you about 
your expected 

Your mentor does a 
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4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 1 – Disagree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 0 – Never 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

3 – Reasonably 3 – Usually 1 – Disagree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 4 – Every time 1 – Disagree 3 – Moderate
1– Rarely 4 – Fully 0 – Never 2 – Neutral 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 0 – Never 1 – Disagree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
1– Rarely 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 0 – Not at all



2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 1 – Very little
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 0 – Not at all
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little
4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 0 – Not at all
3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
1– Rarely 0– Unable to 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree 1 – Very little
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 0 – Never 0 – Strongly disagree 1 – Very little



2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree 0 – Not at all
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Disagree 2 – Some what
4 – Every time 1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 0– Unable to 0 – Never 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate



3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 0 – Not at all
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree 1 – Very little
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 0 – Never 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate



4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 0 – Strongly disagree 0 – Not at all
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 3 – Usually 1 – Disagree 1 – Very little
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 4 – Every time 1 – Disagree 1 – Very little
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent



4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 1 – Very little
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what
3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate



4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
2 – 
Occasionally/Sometim

4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 1 – Disagree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 1 – Disagree 2 – Some what
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 1 – Rarely 3 – Agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
1– Rarely 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent



3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what
1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
1– Rarely 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent



4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 0 – Strongly disagree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what
0 – Never 0– Unable to 0 – Never 0 – Strongly disagree 0 – Not at all
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
0 – Never 1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 1 – Very little



4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

0– Unable to 0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little
3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Disagree 2 – Some what
3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree 1 – Very little
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 0 – Not at all
4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 1 – Disagree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent



4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what
3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
1– Rarely 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 1 – Very little
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 0 – Not at all
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate



4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
0 – Never 1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree 1 – Very little
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 1 – Slightly 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree 0 – Not at all
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent



3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree 2 – Some what
2 – 
Occasionally/Sometim

4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 1 – Very little
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what
3 – Usually 4 – Fully 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 0– Unable to 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what
1– Rarely 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent



4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 1 – Very little
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little
2 – 
Occasionally/Sometim

4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what



3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent



3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what
3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what
3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate
3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 1 – Disagree 2 – Some what
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what
1– Rarely 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent



4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 1 – Disagree 1 – Very little
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree 1 – Very little
2 – 
Occasionally/Sometim

3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate
2 – 
Occasionally/Sometim

2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what
4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate
4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent
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4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 1 – Disagree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 0 – Not at all 1 – 30 – 49% 1 – Disagree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 1 – Disagree
3 – Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
0 – Strongly disagree 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree



3 – Agree 0 – Not at all 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 0 – Not at all 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 0 – Not at all 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree
1 – Disagree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2 – Neutral 0 – Not at all 0 – Below 29% 1 – Disagree
3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
1 – Disagree 1 – Very little 0 – Below 29% 1 – Disagree
2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral



2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral



4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 0 – Not at all 0 – Below 29% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree
3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral



4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree



4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 1 – Disagree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 1 – Disagree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree
3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree



4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 1 – Disagree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree



3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 1 – Disagree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree



4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
0 – Strongly disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 1 – Disagree
3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral



4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2 – Neutral 0 – Not at all 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral
0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
1 – Disagree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 1 – Disagree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree



3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
2 – Neutral 0 – Not at all 0 – Below 29% 2 – Neutral
2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree



4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
1 – Disagree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
1 – Disagree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 1 – Disagree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree



3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 2 – Neutral
2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree
3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree



4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 1 – Very little 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral



2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree



4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3 – Agree 0 – Not at all 0 – Below 29% 1 – Disagree
3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
1 – Disagree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree



2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree
2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3 – Agree 1 – Very little 4 – Above 90% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
1 – Disagree 0 – Not at all 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree
3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
Teachers encourage 
you to participate in 

Efforts are made by the 
institute/ teachers to 

What percentage of 
teachers use ICT tools 

The overall quality of 
teaching-learning process 









My all teachers is very educated.

I am student BTM 1st
Work hard
Cooperation with studentI am student BTM 1st

Yes need improve ment

Teachers Students ke kamjori ko pakde ke students ka dhyan kyo nahi h study me 

Good
Kffjueebh ifdhu ufdhoh
Co learning
1. Good college and experienced teachers.
2. Infrastructure is also good and continuously improving.Satisfied

Experience with teacher

Neutral
Teachers provides us very well education and all teacher are teaches very well.I am perform very well to improve our collage education.

1. Teachers should use ICT tools while teaching. 2.Teachers should illustrate through examples. 3.teachers should teach throughly.

Teaching helping
1. Try to communicate with each student 
2. Give them best possible content 



Good
...

good nature of teacher towards children.Don't make an absence without mistake.Follow college rules strictly
Take all the class regularly in online class

Done

1. This can be improve by giving real life examples.
2 In practical ways.

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...Nil

Nothing that
No

Agree with all the surway
Simple language
Hard Working, And Honestly Working,And Activenss
No
No

Good
No suggestion



Everything is good

No suggestions .. Respectively, Every teacher doing their work as good as they can. Thanks them all .

No suggestions

Nothing else

All good teacher
Cooperative staff
Well educated staff 
Explain everything in briefTeaching is already good in my college
Organize game camp also
Am satisfy
1. Internal assessment in some of the subject is not fair. It should be transparent. 
2. Some of The Teachers are not punctual. They should be Punctual. 
No there is no change required
1 Use better graphics and visual media to engage students well. 2 Try to reach every student and ask for their doubts...
3. Make teaching a two way interaction

Smart class should be used in the teaching programme.
Apparatus and equipments in the laboratory should be in the right condition .I have not any suggestions

1) Teaching way of all the teachers is outstanding
2) Teachers always guide us according to our skillsUse of smart class
Use of more effective instruments in laboratoryPlease make a better transportation system for college students



Interactual
Interaction 1)Use better graphics and visual media to engage students well.
2)Try to reach every student and ask for their doubts.

Good

All teachers are very much good.
Use better graphics and visual media to teach students
Emphasize on practical learning

There is already good teaching.
1Use better graphics and visual media to engage students well. 2. Try to reach every student and ask for their doubts. ... 3. Make teaching a two way interaction.
Yes
By taking revision test regularly ,by competing students with each other

No need to improve teaching skills of teachers, should go for tours for students,
Not
No need

Use LCD projector

All good

Try to reach every student and ask them to doubts
Very good



They Should not focus on just syllabus, even they should teach about something different instead syllabus because bookish knowledge is not enough in today's world. 
ThankyouTeachers are goodථ
Am so happy
Our teachers are hard working.
College Infrastructure also good.Nothing Observation

I observe that all the things are good for teaching and learning is very best ..

In teaching
Yes, suggestions to improve the overall teaching - learning experience in my institution.
No

Yes
In teaching

Yes
Nothing
Our department teacher exilent behavior

Nothing
1.Use better graphics and visual media to enage students well2.Try to reach every student and ask for their doubts3.Make teaching a two way interaction.
1. Use better graphics and visual media to engage students well. 2.try to reach every student ask for their doubts. 3 . Make teaching a two way interaction.



Humare department ke sabhi teachers bhout acha hai .
Nothing

None
Nothing
1 first of all provide teachers of all subject
2 use weekly test program1
2

Very good

No need

Teacher Assignment, test or external opportunity related to course discuse kre
Nothing
Batture
Already improved
No
No
More practical work in class room

All good
No suggestions.



1 started playing activities

No need to give any suggestions, everything running effectively and efficiently

Online

yes
Very nice
More Particular work in class room
Group discussion

Best learning experience with our efforts and teachers efforts. Thank you
Good

Best learning experience with our efforts and tearchers efforts. Thank You
Give three observation /suggestions to improve the overall teaching learning experience in your institution 
Best learning experience with our efforts and teachers efforts. Thank you

Very good sir

Very good
Very well



No comment
Very Well
Good

Non
Yes

50%
My institutions is best institute

Very good

Workshops should be conducted for teachers from time to time so that they can learn better and teach children in a creative way.
Teaching more in practical way use projectors to make the topic more understandable

In my point of view the teaching is very good in college.

Computer software change kro 
Course related activities krao
No need
I teach very well thank you Mam
Good
Best diceplaion ,good nature of teachers ,best education system

Nothing to say.
Good
Update computer system 
Update software Improve the computer System



.

1.) software in computers are need to be changed, they are old 
2.)There should be more homework

.
Already improved
Teachers use ict tools during teaching sometimes and

No suggestion
There is no suggestion by me because my Institute is overall good in all activities. And my learning experience is good also teachers always take their best.

Communication skill

Very well
Workhard is more important role of life
1. Improve teachings techniques.
2. Improve subject option i mean there is no more subject options for students

1. Class should be only 35 minutes.
2. Buses will start at college route because all students does not attending class at class time and miss the lecture.Teacher should be polite In behaviour
All faculty are bestI understand the concept

Give some (real life examples) practical example for better understanding and also improve the drinking water facility in campus. Also please improve the transport 
service.
Two teacher in our bsc cs 3rd sem not good to teach them two teacher have to need enhance the teaching way .two teacher name start with letter :- S, M
teacher math example work or exercise question more,Project less do it and black board more,take classes on time



Put some more efforts in teaching.
Nothing

Work hard , coperate with students and students also

My class duration should be 35 minutes

1 Evaluation should be there on regular basis.
2 teacher's should be more intrective with अगर हम ढंग से कॉलेज पŠंचŐगे तो ही अǅे से पढ़ पाएंगे । कृपा कर के हमारे आने जाने की सुिवधा उपलɩ कराई जाए और कॉलेज की कœ टीन को दोबारा से चलाया जाए 
ໂໂThe teacher should contect with the student mentally and prepare them for a bright future .as the student ' s mentality devolope there will develope in the country ' S 
futureExcelent
1) There must be especially one separate Lab for all Main subjects (Zoo,Bot & Chem)
2) (i)Teaching Method should be more effective. 
Nothing

Very well
Hmay tecnical tarekay say पढाये
Nothing

Good
Transport facility
Neat and clean area... Clear water

Institute are good but students are not come properly then those student not come in institution then institution cut the name while student.
Ist is teachers should be take lecture regularly.



No suggestion
Teacher use teaching aids like PPT .

Lcd projector and multimedia should be used by the teacher for enhancing the learning process of students.

Good teacher
Use better graphic and visual media To engage students well,try to reach every student's ask their doubts,make teaching a two way interaction
To listen students queries
All are good.

yes
1. Teachers Give best example related to topic.
2. Teacher takes the class regular.

1 Teachers discuss the topic with students. 
2 Give best examples to related topic .(1)Every topic should do practically 
(2). Improve Transport facility ( build up the bus stopage mandatory)No

No problem 
All things are rightTeaching way should very good . Teacher's behaviour should be as a family.
1.Teachers should be discuss with students for Important topics.2.These topics must be valuable for every student. 3.All teachers should know the wickness point of 
every student and also work on it.The teachers should use online platform 2 )... They use multimedia
All are good
No suggestions all good.

1. Teacher should be discuss with students for important topics
2.These topics must be valuable for every students



During teaching topics , teacher should tell practical application of that topic

1:Use better graphics and visual media to engage students well 2:try to reach every student and ask their doubts 3: make teaching a two way intersection

Ok

Lack of lab equipments
Intership facilityAll good
The teacher should use multimedia teachinqe.

Communication skills
No suggestions,all good

Fixxed classroom, Proper interconnection,class timing
Take all the leacture regurlarly in online classes

Yes
Teacher should attend online classes regulary
Classes should be on fixed timeAsk every student about there weak points on subjects. 
To improve good quality for practicing by examples. Locdown ka time ma online class provide krvani chya youtube ki vedio bacha khud be dek lagna

It is best.
All teachers gives their best 
1.Provide best source for problem solving of mathematics 
Jase ebb online class lagg rahi h to sabi teacher class time k ocording class leni chiya daily ka work daily hona chaya jase offline me ho rha tha
It is very best



Ask every student about there weak point on subject
To improve good quality for practice by example1) we should use latest technology to teach students like projectors etc
2) we should work on basic parts too if necessaryGood
Teacher have to take regular classes because the syllabus are very back
1)Students ko hmesha motivate krna , na ki demotivate krna
2)examples k through theorem k proof ko smjana

(1) The topics which the students does not understand,the teachers should start by exaplaining them deeply.
(2) Teachers should share their experience related to study while studying .
Traveling problams
My teachers is so nice and i don't want to do any change.

Regular classes

1) There should be lcd projector in each class room .

Improve

Good
Excellent

Teachers study very well in College, they have full support and the way of getting them studied is also very good:
I am student good study



1st make teaching a two way interaction 2nd try to reach every student and ask for their doubts. 3rd improving learning outcome regular assessment
1.Make teaching a two way interaction.

1st make teaching two way interaction
2nd try two reach every student and ask for their doubts
1 Improving Learning Outcome – Outdoor Teaching 
2 Improving Learning Outcome – Updating Teaching Methods 1st Make teaching a two way interaction. 2nd Try to reach every student and ask for their doubts. 3rd Improving Learning Outcome – Regular Assessment

1st Make teaching a two way interaction. 2nd Try to reach every student and ask for their doubts. 3rd Improving Learning Outcome – Regular Assessment
1st Make teaching a two way interaction 2nd Try to reach every student and ask for their doubts
1st make teaching a two way 
Interaction. 2nd try to reachPractical work
Good classic for btm
1st Make teaching a two way interaction. 2nd Try to reach every student and ask for their doubts. 3rd Improving Learning Outcome – Regular Assessment
1st make teaching a to way interaction
2nd try to reach every student and ask question for their doubts.I am Ravi 
Btm 1st year1st/ Make teaching a two way interaction. 
2nd/ Try to reach every student and ask for their doubts. 3rd/ Improving Learning Outcome-Regular AssessmentMake teaching a two way interaction
2 try to reach every student and ask for their doubts1st Make teaching a two way interaction. 2nd Try to reach every student and ask for their doubts. 3rd Improving Learning Outcome – Regular Assessment
1st. Make teaching a two way interaction. 2nd. Try to reach every student and ask for their doubts. 3rd Improving Learning Outcome – Regular Assessment
Anil lalit sir ji
Good
1.Make teaching a two way interaction.
2.Try to reach every student and ask for their doubtsSuper
1.The institute clean the classes and washroom
2.teacher and monitor provide to a good study natur.

I have no suggestions , i m vry satisfied
I have no suggestions, i m vry satisfied

Always every thing
Nothing
Teacher should understand the students aim .



Teacher should encourage the students in their aim , Help to know the abilities of the students,Behave friendly with the student.

No

I'm very glad to be a part of my institute every of my teachers are very very responsible and hardworking...
Overall teaching is already good but need to improve

Nice

Teacher always good

All are best
Excellent

1.There should be a special teacher for sports.
2.Sports equipment should be properly organized in the college.Nothing

िशƗा बातचीत सुिवधा
उपरोƅ कलाश

All classes will be practically in Lab.
In library books are issued for wholl semi.

Yes



1. Should be taught with example
2. Should be taught thoroughly instead of just syllabus completing I would just say that all my teachers are very good and they help every student in every aspect of study and encourages us too.

Nothing

Good

Sports,Canteen,E-learning
Jb Sir aate hai to Vo thoda bacho k sath eye to eye ka contact nhi bna paate to bache kuch or krne lg jaate hai or teacher par jyada concentrate nhi krte

Use practical to explain the topic
Somewhat teaching pattern should be improved
No change

1.)Practical knowledge shiuld be given.
2.) extracurricular activities should be promoted.No change
Teachers must interact with students.
And teachers should try unique way of teaching1.Improve Teacher communication with students. 
2. Some teacher do not speak loud that their voice come to 3rd or 4th banch. Online mode



1 Use of technology, 2 personalized guidance, 3 encourage self learning

institute should teaches above tha books

1.By practical work 2 . By sports education 3.By making true contact new work and some special field research

More focus on writing skills

Good

Very good
Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.








